

浙江金固股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20220412

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）电话会议
活动参与人员	德邦基金王琦； 德邦基金：王乐琛； 天风证券股份有限公司：于特
时间	2022年4月12日（15:00-16:10）
地点	线上交流
形式	一对一交流
交流内容及具体问答记录	<p>一、金固股份基本情况</p> <p>公司是一家聚焦汽车车轮生产的高新技术企业，多年来致力于车轮的轻量化研发和制造，深耕多年自主研发的“阿凡达”轻量化车轮技术能有效降低碳排放，对应国家能源转型，契合国家关于“碳达峰、碳中和”的发展战略。公司还是商务部和国家发改委认定的首批“国家汽车零部件出口基地企业”，被中国汽车工业协会评选为“中国汽车零部件车轮行业龙头企业”。</p> <p>目前车轮市场上主要是钢轮和铝轮，钢轮的优点是承载性好、成本低，缺点是重量较重；铝轮的优点是重量轻，缺点是承载性较差、成本高。公司阿凡达低碳车轮兼具钢轮和铝轮的优点，同时也弥补了他们的缺点。</p> <p>1、阿凡达低碳车轮情况</p> <p>公司的阿凡达低碳技术属于行业领先技术，对应的阿凡达低碳车轮是一款革命性的轻量化产品，该产品特点是外观新颖、轻量化、精度高、强度高。采用阿凡达低碳技术生产的产品，重量能够与铝轮毂等同甚至比铝轮毂更</p>

	<p>轻，而成本与铝轮毂相比有很大优势。根据实验测试以及客户使用反馈显示，阿凡达低碳车轮主要优势为重量轻、强度高、精度高；同时还有更好的平衡性、更强的抗变形能力以及更耐用的特点。</p> <p>公司认为阿凡达低碳车轮能抢占钢轮占据的市场和原来部分铝轮市场，打开介于钢轮和铝轮之间的新的“蓝海”市场，将较大的提升公司车轮在车轮市场上的份额。</p> <p>二、问答环节</p> <p>Q：阿凡达低碳车轮建设及产能情况。</p> <p>A：公司未来的核心战略是聚焦主业，围绕阿凡达低碳车轮，迅速扩大产能，在全国乃至全球布局阿凡达低碳车轮生产线，满足市场需求。</p> <p>公司通过出售与主业关联度不大的业务等方式，来回笼资金用于建设阿凡达低碳车轮生产线，比如：公司对外出售了金固新能源公司、对外出售新康众股权、对外出售金固环保公司、通过回购股份实施员工持股计划等，具体内容详见公司披露的公告。</p> <p>未来 2-3 年是公司阿凡达低碳车轮业务发展的关键年份，公司预计 2022 年会具备 200 万只左右阿凡达车轮的产能，计划 2023 达到 600 万只左右产能，争取 2024 达到 1000 万只左右产能。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>关于本次活动不涉及应披露重大信息。</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>